

2020年8月23日 星期日
庚子年七月初五 第20501期 今日四版



中华全国总工会主管主办 工人日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 11-0002 代号 1-5
中工网 http://www.workercn.cn

习近平总书记在安徽考察引起当地职工群众强烈反响,大家纷纷表示—— 立足岗位奋勇争先 加快建设美好安徽

本报记者 陈华

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在安徽考察,先后来到阜阳、马鞍山、合肥等地,深入防汛救灾一线、农村、企业、革命纪念馆等,看望慰问受灾群众和防汛救灾一线人员,就统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展工作、加强防汛救灾和灾后恢复重建、推进长三角一体化发展、谋划“十四五”时期经济社会发展进行调研。这在当地广大职工群众中引起强烈反响,大家纷纷表示,要立足岗位,奋勇争先,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚做贡献,加快建设美好安徽。

今年安徽长江、淮河、巢湖流域均遭遇了罕见汛情。为打好这“三线”防汛救灾攻坚战,安徽广大干部群众众志成城、英勇奋战,坚决夺取防汛抗洪救灾的全面胜利。

8月18日下午,习近平总书记来到阜阳市阜南县王家坝闸,听取安徽省防汛工作及王家坝开闸分洪情况介绍。

阜南县王家坝镇的郑继超老人已经在蒙洼蓄洪区的郑台庄台上生活了几十年。在今年蒙洼蓄洪的那些日子里,郑继超一家的生活一切如常。目前洪水已经退去,郑继超一家正在地里抢种绿豆和蔬菜等农作物。

(下转第2版)

习近平在扎实推进长三角一体化发展座谈会上强调 紧扣一体化和高质量抓好重点工作 推动长三角一体化发展不断取得成效

韩正出席并讲话



8月20日,习近平在合肥主持召开扎实推进长三角一体化发展座谈会并发表重要讲话。

新华社记者 王晔 摄

实际,从不同角度介绍了工作情况,谈了意见和建议。

在听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他指出,长三角一体化发展战略实施一年多以来,三省一市和有关部门贯彻落实党中央决策部署,工作抓得紧,有不少亮点。一是对党中央战略意图领会到位,把长三角

一体化发展放在国家区域发展总体战略全局中进行统筹谋划,扣紧了全国发展强劲活跃增长极、高质量发展样板区、率先基本实现现代化引领区、区域一体化发展示范区、改革开放新高地的战略定位。二是创新方式方法,围绕重点领域和重点区域进行突破,以点带面加快一体化进程。三是战略实施成果已经

显现,规划政策体系“四梁八柱”初步构建,多层次工作机制发挥实效,在这次疫情防控和恢复经济过程中,一体化机制和互联互通基础设施发挥了作用。总的来说,长三角一体化发展新局面正在形成。这说明,党中央决策部署是正确的,各方面落实是有力的。

(下转第2版)

1000万元! 北京发放“观影券”鼓励看电影

新华社北京8月22日电 (记者张漫子)为推动电影市场复工复产,激发消费者观影热情,提振电影行业信心,北京市委宣传部、北京市电影局、北京市财政局会同北京市文资中心22日启动“千万文惠·点亮京影”主题惠民观影活动,发放1000万元“观影券”,用于补贴北京市民的电影消费。

北京市电影局相关负责人介绍,“千万文惠·点亮京影”主题惠民观影活动依托于北京市惠民文化消费电子券项目。北京市惠民文化消费电子券旨在补贴北京地区消费者在京购买文化产品或服务的支出,降低文化消费价格、加强文化消费供给、拉动文化消费增量,使更多消费者分享文化改

革成果,发挥财政资金对于文化消费的杠杆撬动作用,自2016年以来累计核销使用1.6亿元。

此次发放的“观影券”在北京市惠民文化消费电子券项目的基础上,加大了对电影购票的补贴和优惠力度。活动根据线上、线下观影的实际价格,分别设置满15元减5元、满

30元减10元、满50元减20元、满90元减30元等四种额度的“观影券”。消费者于8月22日至11月16日活动期间在北京文惠卡官方服务号领取“观影券”,可在淘票票、猫眼电影、爱奇艺票务、大眼睛票务等平台购买电影票时使用。

除了发放“观影券”外,在近三个月的活动周期内,北京将围绕北京国际电影节、七夕节、国庆节、中秋节、双十一等时点,组织开展“为爱观影”“双节赏影”“京影之夜”“红色十月”等活动,通过线上活动、线下观影相结合的形式,持续激发消费者的观影热情,加快推动电影行业复苏。

新华社北京8月22日电 (记者胡璐)国家林业和草原局21日集体约谈了在2019年天然林保护核查中存在突出问题的内蒙古赛罕区、宁夏原州区、河北赤城县三区县人民政府负责人。

这是记者22日从国家林草局了解到的。约谈会上通报了赛罕区天然林管护任务未落实,数据造假,原州区生态效益补偿资金未兑现,侵害林农利益,以及赤城县破坏国家公益林等问题。

国家林草局副局长李树铭在约谈中要求存在问题县区要把问题彻底整改到位。已经开始整改的,要严格对照国家相关规定和标准,整改不到位不收兵;还没有整改或短期内不能完成整改任务的,要在规定时限内,确保整改到位,整改有效。

此外,要严肃问责追责。对发生的问题,要彻查源头责任。对搞表面整改、敷衍整改、虚假整改的要加大追责力度,该减员减员和资金的要削减,该约谈上一级政府的要坚决约谈警示。还要以案促改。必须深刻反思和主动排查制度隐患和薄弱环节,落实标本兼治,建立“早发现、早制止、严查处”的工作制度,坚决杜绝此类问题再次发生。

三区县人民政府负责人分别作表态发言,对所有通报问题立即全力整改。



暑期乐享科技魅力

8月22日,小朋友在派河社区科普馆内感受“悬浮球”。暑假期间,安徽省肥西县上派镇派河社区科普馆开办暑期“科普小课堂”,让社区儿童在家门口就能学习科学知识,感受科技魅力。

新华社记者 刘军喜 摄

走向我们的小康生活

本报记者 黄仕强 李国 李逸萌

“城市更有温度,幸福更有质感。”这是重庆市民近年来的共同感受。

这样的感受来自于他们看得见、摸得着的生活变化——随着重庆不断提升城市人文品质、生态品质和生活品质,推进高质量发展,创造高品质生活,重庆市民有了更多的获得感、幸福感、安全感。

“有句话叫‘幸福来敲门’,现在的生活就是这样,推开门,打开窗,就能看见幸福生活的模样。”一位重庆市民如此感慨,也道出了许多人的心声。

老旧小区换新颜

走进两江新区人和街道邢家桥社区,家家户户窗外挂着的中国结,引人注目。“今年年初,16栋27个单元488套安置房全部整治完成。居民们陆续搬回来过春节,中国结是我们为回迁居民献上的新春礼品之一。”社区干部介绍说。

“以前我们这里街老、院老、房老、设施老。”居民江礼学回忆着以前的居住环境,“老房子漏水严重,很多家里需要打伞进厕所……住在这里处处烦心、处处不便。”

如今,居民们的这些“心事”都迎刃而解了。房子不漏水了、发霉的墙面粉刷了,楼道的扶手全换了,乱七八糟的电线规整了……看着小区地面铺整一新的地砖,江礼学难掩喜悦之情,“这下好了,下雨天出门再也不用走泥路。”

邢家桥社区旧貌换新颜,是重庆市老旧小区改造提升的一个缩影。“经过摸底调查,全市2000年以前建成、公共设施落后、影响居民基本生活的老旧小区有7394个。”重庆市住房和城乡建设委员会相关负责人介绍,根据规划,2022年底前将基本完成老旧小区改造提升,并形成持续改造提升的长效机制。

“3栋的宋婆婆家,墙壁漏水严重;6栋的张阿姨,希望整修厨房和厕所……”邢家桥社区干部的记录本上,清晰地记录着每家每户的整治心愿——“将老旧小区改造的内容标准化,让居民来选‘菜单’,这是重庆市在老旧小区改造提升工作中作出的新探索。”上述负责人表示,“菜单式服务”既改变了以往政府“大包大揽”的模式,还破解了每个老旧小区改造点不同的难题。

借助“选菜单”,重庆众多老旧小区改造

提升精准到“点”,也收获了居民一致赞誉。调查显示,超过95%居民对老旧小区改造提升总体评价“很好”或“较好”。

边坡荒地变公园

家住两江新区礼嘉街道的邓永平,每天的幸福生活时光从清晨推开窗户那一刻开始。窗外,曾经让人一见就心烦的荒山坡,如今摇身一变成了游憩空间——礼仁公园,园内设计了休闲亭、观景平台、休闲座椅、特色健身步道等便民服务设施。

(下转第2版)



更多精彩内容
请扫描二维码